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Io Sottoscritto Paolino Messa in qualità di Capo Gruppo PDL – Lega Nord chiedo, al Sindaco Sig. Federico 
Ignesti, risposta scritta alla interrogazione sottostante come previsto dall’articolo 55 comma 16 del 
Regolamento Consiglio Comunale. 
 

Come è noto a tutti, per le passate elezioni di marzo, è stata presa la decisione di insediare i seggi 
elettorali  al primo piano nella nuova ala (inaugurata il 6 febbraio u.s.) del plesso scolastico.  
Fin qui nulla quaestio, ma il giorno prima dell’apertura dei seggi ( il sabato pomeriggio) l’esercizio del voto 
da parte di persone con difficoltà motorie (anziani e diversamente abili) è stato messo seriamente a rischio 
dalla rottura dell’ascensore “nuovo” appena collaudato. L’amministrazione comunale, constatando 
l’impossibilità di una riparazione a tempi brevi, ha risolto il problema facendo passare gli elettori in 
difficoltà attraverso la vecchia ala scolastica utilizzando il  meccanismo  predisposto per i diversamente 
abili. Per far questo però è stato necessario mettere a disposizione degli utenti operai comunali (di cui 
almeno uno a riposo e richiamato in servizio)  e volontari della Misericordia.  
 

Tutto questo sicuramente ha comportato un aggravio dei costi del personale che l’amministrazione 
comunale dovrà sostenere. 
 

Il sindaco uscente, sig.ra Sandra Galazzo, interpellata dal giornalista che aveva pubblicato su “Il 
Galletto” l’articolo che ha evidenziato il disservizio, ha dichiarato di aver provveduto a chiedere i danni 
derivanti dal mal funzionamento dell’ascensore. 
 

Per quanto sopra: 
INTERROGO 

il Sindaco e la Giunta Comunale per conoscere, in merito al disservizio causato dalla rottura del nuovo 
ascensore: 

1. La quantificazione economica del danno subito dall’Amministrazione Comunale e di conseguenza 
dall’intera Comunità Scarperiese. 

2. I costi sostenuti, dall’Amministrazione Comunale, per il personale richiamato in servizio e per la 
richiesta collaborazione alla Misericordia e se questi sono stati ricompresi nella quantificazione 
del danno di cui al precedente punto 1. 

3.  Se e quando è stata inoltrata la richiesta di danni all’azienda fornitrice e responsabile del 
funzionamento dell’ascensore. 

 

Scarperia, 03 maggio 2010  

                                                                                                                     IL CAPO GRUPPO PDL – LEGA NORD 
                                                                                                                                                 Paolino Messa 

                  


